[image: image1.wmf](

)

fx


[image: image163.jpg]Kssu, BBBHISXESR





[image: image164.png]&% R

www.ks5u.com



www.ks5u.com
泰安市高三2021年1月份联考数学测试题
一、单项选择题:本大题共8小题，每小题5分共40分。在每小题给出的四个选项中，只有

有一项是符合题目要求的。

1.设函数
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为奇函数，且当
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的解集为
A. 
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2.若复数
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在复平面内对应的点在第二象限内，则实数
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C. 
[image: image11.wmf]1

-




D. 
[image: image12.wmf]2

-


3.在平面直角坐标系
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中，点
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绕点O按逆时针方向旋转
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后得到向量
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，则点Q的坐标是
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A. 充分不必要条件  B．必要不充分条件   C．  充要条件     D．既不充分也不必要条件

5.函数
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上的图象大致为
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6.已知O为坐标原点，双曲线
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的右焦点为F，过点F且与
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轴垂直的直线与双曲线C的一条渐近线交于点A（点A在第一象限），点B在双曲线C的渐近线上，且BF//OA，若
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，则双曲线C的离心率为
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7.在四面体ABCD中，
[image: image33.wmf]ABCBCD

DD

和

均是边长为1的等边三角形，已知四面体ABCD的四个顶点都在同一球面上，且AD是该球的直径，则四面体ABCD的体积为
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8.如图，已知抛物线C:
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的焦点为F，点
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是抛物线C上一点.以P为圆心的圆与线段PF相交于点Q，与过焦点F且垂直于对称轴的直线交于点A，B，
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，直线PF与抛物线C的另一交点为M，若
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二、多项选择题:本大题共4个小题，每小题5分，共20分，在每小题给出的四个选项中，
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只有多项符合题目要求，全部选对的得5分，选对但不全的得3分

10.如图，平面
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内不同的两点，B,D是
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内不同的两点，且A,B,C,D
[image: image49.wmf]Ï

直线
[image: image50.wmf]l

，M,N分别是线段AB,CD的中点.下列判断正确的是
A.若AB//CD，则
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B.若M,N重合，则
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C.若AB与CD相交，且
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，则BD可以与
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D.若AB与CD是异面直线，则MN不可能与
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11.已知函数
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12.如图，点O是正四面体
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底面ABC的中心，过点O的直线交AC，BC于点M，N，S是棱PC上的点，平面SMN与棱PA的延长线相交于点Q，与棱PB的延长线相交于点R，则   
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A.若
[image: image67.wmf]MNPABABRQ

PP

平

面

，

则


B.存在点S与直线MN，使
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C.存在点S与直线M，使
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是常数

三、填空题:本大题共4小题，每小题5分，共20分.
13.已知双曲线
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相切，且双曲线
[image: image73.wmf]C

的一个焦点与圆
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的圆心重合，则双曲线
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的方程为______.

14.已知函数
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的取值范围是_________.(本题第一空2分，第二空3分)
15.在
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16.定义函数
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四、解答题:本大题共6小题，共70分，答应写出文字说明证明过程或演算步骤.
17、（10分）
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（1）求C; 

（2）若
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成等比数列这三个条件中选择符合题意的两个条件，补充在下面的问题中，并求解.
已知数列
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注:如果给出多种选择的解答，按符合题意的第一种选择计分

19.（12分）如图，在等腰直角三角形ADP中，
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（2）是否存在点B，当将△PBC沿BC折起到
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20.（12分）设抛物线
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21.已知椭圆
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（1）求椭圆C的方程；
（2）过P点的直线
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